



Szíven szúrt ország - Emlékfilm Cozmáról

2009 április 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [797](#)

értékelve

Még nincs

Mérték

„Mélységesen megrázott a gyilkosság híre, s amikor egy hónap múltával Kálomista Gábor felhívott, hogy játsszam el Marian Cozma szerepét, a hideg kirázott, libabőrös lettem, de természetesen vállaltam” – mondta Czapkó Antal színész, aki a főszerepben lesz látható a Cozma-gyilkosságról szóló, májusban bemutatásra kerülő emlékfilmben.

Szíven szűrt ország címmel elkészült a Cozma-gyilkosságról szóló film első része; a 85 perces alkotás díszbemutatóját május 7-én 19 órakor tartják az új Veszprém Arénában – tájékoztatta Kálomista Gábor, a film producere szerdán az MTI-t.

Elmondta: Marian Cozmát, az MKB Veszprém és a román válogatott kézilabdázóját – akit egy szóváltást követően február 8-án hajnalban gyilkoltak meg a veszprémi Patrióta lokál előtt – a filmben Czapkó Antal, a szombathelyi színház mérnöke játssza. A Marian Cozma segítségére siető sporttársak és barátok közül Zarko Sesumot, a veszprémi csapat és a szerb válogatott kézilabdázóját Csányi Sándor, Uros Vilovskit, a csapat szerb beállását pedig Pindroch Csaba alakítja, míg Ivan Pesic kapus, horvát válogatott szerepét Szabó Simon kapta – mondta a producer, hangsúlyozva: Marian Cozma barátjának a szerepében Oroszlán Szonja látható a filmben. A veszprémi díszbemutatót követően májusban már az ország 29 mozijában fogják játszani a filmet – mondta a producer.

Kálomista Gábor hangsúlyozta: nem kimondottan egy Cozma-émlékfilm készült. Mint mondta, az európai hírű veszprémi kézilabdacsapatnak 25 éve szurkol, ott mindenki a barátja, s egy objektív filmet kívánt készíteni „az esetről”. Megjegyezte: erről sokat beszélt nyomozókkal, tanúkkal, ügyészekkel, a gyanúsítottak védőivel és még sok más emberrel. Próbálják kicsit körbejárni azt is az első részben, hogy ez a gyilkosság megtörténhetett Magyarországon, szóval „egy pillanatkép is lesz a mai magyar állapotokról” – tette hozzá.

Kálomista Gábor elmondta még: a gyilkossággal kapcsolatos rengeteg találgatással nem foglalkozott, szerinte ugyanis egyértelműen az történt azon a végzetes hajnalon – s ez a történet szerepel a filmben is –, hogy Marian Cozmába a veszprémi lokálban minden előzetes szóváltás nélkül belekötött egy társaság, lökdösték, tarkón vágták, s miután az utcára futott, szintén többen körbeállták, majd szíven szűrték. A segítségére siető Ivan Pesicet vesén szűrték (mértéktelenségkel kellett eltávolítani a sérült szervet), Zarko Sesumot pedig arcon rúgták, ? szintén méltatlanul esett át – mondta el a filmbeli jelenetről Kálomista Gábor, megjegyezve: valószínű az is, és természetesen a filmben is ez szerepel, hogy Uros Vilovski támogatta el a helyszínről a mintegy 300-400 méternyire levő kórházhoz az értesítőt Ivan Pesicet.

A film főszereplője, a Marian Cozmát alakító Czapkó Antal – aki a román kézilabdázóhoz hasonlóan két méternél magasabb – korábban, a film forgatásakor azt mondta az MTI-nek: „Mélységesen megrázott a gyilkosság híre, s amikor egy hónap múltával Kálomista Gábor felhívott, hogy játsszam el Marian Cozma szerepét, a hideg kirázott, libabőrös lettem, de természetesen vállaltam”. Csányi Sándor színész pedig akkor úgy nyilatkozott az MTI-nek, hogy „itt senki nem gondol most a színészetre, ez nem munka, nem feladat, ez az összefogásról, a közös emlékről szól, szeretnénk valahogy emléket állítani”.

Kálomista Gábor az MTI-nek elmondta: egyelőre nem foglalkoztatja a film költségvetése, saját cége, a Megafilm Kft. finanszírozza a kétrészesre tervezett produkciót. A második rész a bürokrácia tárgyalás menetéről és az ítéletről szól majd. A film elkészítésén négy rendező dolgozott, illetve dolgozik majd a második rész felvételein is: Babos Tamás, Csillag Manó, Kivés György és Vecsernyés János.

(MTI), mno.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló